HP Nano Kombinations-Kabelsperre



Schutz Ihres Geräts

Sichern Sie Ihr Notebook oder Ihren Tablet-PC im Büro und stark frequentierten öffentlichen Orten, indem Sie es/ihn mir der dünnen HP Nano Kombinations-Kabelsperre an einer sicheren Oberfläche festmachen.



Kabel drum und abschließen

Legen Sie das 1,83 m lange vinylbeschichtete Kabel aus galvanisiertem Stahl um ein beliebiges sicheres Objekt und befestigen Sie es an Ihrem Notebook oder Tablet-PC. Stecken Sie den Schlüssel ins Schloss und drehen Sie ihn um 90 Grad im Uhrzeigersinn.

Viel Spielraum

Verwenden Sie den 360-Grad-Bereich, um den Kabelsperrkopf nach Bedarf zu positionieren.

Immer entspannt

Genießen Sie die Sicherheit der einjährigen Herstellergarantie.

HP Nano Kombinations-Kabelsperre

| Kompatibilität | Kompatibel mit HP Elite x2 1012 G2; HP Pro x2 612 G2 |
|--------------------|--|
| Produktabmessungen | 1,83 m |
| Garantie | 1 Jahr Herstellergarantie. |
| Lieferumfang | HP Nano Kombinations-Kabelsperre; Schlüssel; Dokumentation |
| Produktnummer | 1AJ39AA |

HP Nano Kombinations-Kabelsperre

© Copyright 2021 HP Development Company, L.P. Änderungen vorbehalten. Neben der gesetzlichen Gewährleistung gilt für HP Produkte und Dienstleistungen ausschließlich die Herstellergarantie, die in den Garantieerklärungen Fordukte und Dienstleistungen explizit genannt wird. Aus den Informationen in diesem Dokument ergeben sich keinerlei zusätzliche Gewährleistungsansprüche. HP haftet nicht für technische bzw. redaktionelle Fehler oder fehlende Informationen. Februar 2021

